



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/2040.**

Benyújtás dátuma: **2022-11-16 11:28**

Parlex azonosító: **3DFXMWH00001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Lukács László György (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az interpelláció címe: **"Indít-e a kormány városi és nagyvárosi kisboltokat segítő mentőprogramot?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

8 milliárd forint értékű támogatást ígér a kormány a falusi kisboltoknak működési támogatást bér- és rezsiköltségekre. Az információk szerint erre azok a kiboltok lesznek jogosultak, amelyek 2000 főnél kevesebb lakosú településeken működnek.

Fontos azonban látni, hogy nem csak 2000 főnél kisebb településen vannak kisboltok, hanem egyes városrészekben, a fővárosban is. Az megsegítésük is különösen fontos, hiszen a külföldi tulajdonú kiskereskedelmi láncokkal ellentétben ők nem tudnak hatékonyan reklámozni, ügyfélkörük jellemzően kisebb vásárlóerővel rendelkezik. Azonban ezek a kisboltok jelentik sokaknak az egyetlen megoldást egy bevásárlásra.

Ezen túlmenően ezeknek a kisboltoknak jellemezően olyan tulajdonosaik vannak, akik családi vállalkozásként főállásban dolgoznak benne, és akik több eladónak, alkalmazottnak adnak tisztességes munkát sokszor nehéz helyzetben lévő településeken, városokban vagy falvakban is. A konzervatív Jobbik szerint az ilyen legkisebb vállalkozások, egyéni vállalkozók – Bt.-k Kft.-k – a vidéki városok fontos értékei, a helyi gazdasági élet működtetői.

A rezsidíjak emelkedése, a gyenge forint miatt emelkedő árak, az infláció mind mind az ő helyzetüket nehezítik, és a kereskedelmi árrésük csökkenését eredményezik, sok esetben ellehetetlenítik őket. Az árstopos termékeken ők buknak a legnagyobbat, hiszen nem képesek azt más termékek árán vagy más kereskedelmi gyakorlattal ellensúlyozni a veszteséget, ahogyan nagy boltok teszik. Ők saját veszteségeik halmozásával családjuk elől veszik el a pénzt, és élik fel vállalkozásuk jövőjét.

Mindezekre tekintettel világosan látszik, hogy egy nagymértékű kisbolt- és helyi kisvállalkozás

mentő programra lenne szükség, amely segítséget tudna nyújtani a helyi, városi kisboltoknak is. Még hozzá gyorsan, hiszen mire a most beígért támogatás hozzájuk ér, ők már lehúzták a rolót.

Mindezekre tekintettel kérdezem Tisztelt Miniszter Urat:

- Miért nem támogatja azokat a helyi kisvállalkozásokat is a kormány, akik 2000 főnél nagyobb településen akarnak boldogulni családi vállalkozásukkal, kisboltokkal?
- Miért nem a kisvállalkozásokat támogatja a kormány a multinacionális nagy kereskedelmi láncokkal szemben?
- Indít-e a kormány a városi és nagyvárosi kiboltokat segítő mentőprogramot?

Várom érdemi válaszát!